



缪建民调研公司对高质量发展提出要求

本报讯 10月8日,集团董事长缪建民率队调研公司,全面了解公司生产经营和科技研发等情况,并会见山东威海市委书记张海波、市长闫剑波。

缪建民深入车间考察分段制作、薄板加工线及相关工艺流程,并来到五号码头登上即将试航的W0269双燃料豪华客滚船,了解船舶建造、装修设计研发及国产化等情况。

调研期间,缪建民出席了研发楼竣工剪彩仪式,为招商局邮轮研究院威海分院、友联修船(山东)有限公司揭牌,并在研发楼展厅了解公司70年来的发展历程、造船重点产品、科创研发、党的建设、企业文化及“弘改提”专项工作情况。

在调研座谈会上,缪建民听取了公司生产经营基本情况,了解公司加入招商局集团两年来的变化、取得的成绩及“十四五”发

展规划,并与基层干部、青年员工进行交流,向为公司发展辛勤付出的员工表示亲切慰问。他指出,威海金陵是一家有历史的企业,有着光荣传统,曾经创造了辉煌业绩,也出现过债务沉重等经营困难。威海金陵加入招商大家庭这两年来,持续加强党的领导,全体干部员工拼搏进取、埋头苦干,企业发展面貌焕然一新,员工精神风貌焕然一新,经营状况焕然一新。这主要得益于威海金陵能够始终坚持思想引领,把党的建设与企业中心工作有机结合起来,以高质量党建引领发展;始终坚持传承文化,迅速融入招商文化,大力弘扬“蛇口精神”,有力宣贯践行了《新时代招商局信条》;始终坚持作风保障,以艰苦奋斗、精益求精、励精图治的精神勤俭办企业,不断向管理要效益;始终坚持以人为本、产品为王,关心关爱员

工,为客户提供了有竞争力的产品;始终不断强化内外协同,增强了自身竞争力,推进了技术进步。

缪建民强调,招商工业是集团唯一的制造业板块,是以海工装备和修造船业为主的工业企业,在我国建设海洋强国的大发展格局中是大有可为的。下一步,招商工业和威海金陵要从实际出发,研究怎样更好地立足新发展阶段,完整、准确、全面贯彻新发展理念,服务新发展格局,为集团制造业的发展壮大作出更大贡献。要找准市场、找准客户、找准定位,控制好杠杆、控制好风险,实现可持续发展。要不断强化人才队伍

建设,自主培养若干名高端科技领军人才、一批工程师和大批工匠。要始终强化内部协同,加强几个船厂之间的协同,促进深化集团内板块之间、产融之间的合作。要始终贯彻好“两个一以贯之”,以高质量党建引领高质量发展。要秉持“发展是硬道理,安全是硬要求,环保是硬指标”的理念,持之以恒强化安全管理,抓好环保工作。

集团交通物流业务总监、交通物流部部长宋德星,集团行政总监、办公室主任张军立,招商工业总经理胡贤甫等有关单位负责人参加活动。(纪哲)



缪建民会见市委书记张海波、市长闫剑波



本报讯 10月8日,缪建民在威海会见威海市委书记张海波、市长闫剑波,双方就集团在威海业务发展以及进一步开展合作进行深入探讨。威海市委常委、秘书长侯世超,副市长孙付春参加。

缪建民感谢威海市委、市政府长期以来对招商局各业务板块在威海发展的关心和支持,简要介绍了集团整体发展情况。缪建民表示,作为国内最靠近日韩两国的城市,威海有着独特的地理位置优势,经济发展环境良好,在海洋经济、特色产业、绿色/花

园城市建设等领域走在全国前列。集团将进一步发挥自身优势,积极融入威海开放发展大势,持续做精做强海洋装备修造业务,继续依托威海打造陆海新通道做强物流业务,继续在“小而美”基础上扩大金融业务规模,更好地服务威海经济社会,为地方经济高质量发展作出贡献。

张海波对缪建民一行的到来表示欢迎。他指出,招商局集团是威海重要合作伙伴,多年来,双方在船舶与海工装备、物流运输、金融等行业深入对接,取得了丰硕合作

成果。当前,威海正抢抓机遇,加速推动国际海洋科技城、中韩自贸区地方经济合作示范区产业园等重点平台载体建设,不断优化金融生态,为企业发展创造良好营商环境。希望双方进一步发挥优势,在深化现有合作基础上,找到更多契合点,扩大合作范围。威海将一如既往提供优质高效服务,不遗余力帮企业解决难题,推动企业在威海取得更大发展。

(招商)

市委副书记贾瑞霁调研公司

本报讯 10月20日,威海市委副书记贾瑞霁到公司就运营发展、安全生产、疫情防控等工作进行调研,党委书记、总经理梅中华陪同。

梅中华简要介绍了招商工业和公司主营业务特点及“十四五”发展规划等情况,就落实安全生产、疫情防控,尤其是重点人员管控、常态化疫情防控措施落实、疫苗接种及核酸检测等方面工作作了汇报。

贾瑞霁深入生产现场、码头实地查看,详细了

解企业经营管理状况和发展规划,对公司生产经营发展取得的成绩和在安全生产、疫情防控方面所做工作给予肯定,强调要持续统筹抓好安全生产、疫情防控和经营发展各项工作,严格落实安全生产和疫情防控企业主体责任,毫不松懈将各项管理和防控措施抓实、抓细、抓到位,确保生产经营科学有序推进,企业实现持续稳定高质量发展。

威海经开区党工委委员梁永波,公司副总经理、安全总监曲维英等参加。(杜立健)

胡贤甫到公司讲授专题党课

本报讯 为进一步加强学习习近平总书记重要讲话精神的学习贯彻,推动党史学习教育走深、走实,10月9日,招商工业党委书记、总经理胡贤甫到公司,为党员干部讲授《感悟思想伟力 凝聚奋进力量 在推动招商工业4.0新时代进程中建功立业》专题党课。

胡贤甫结合学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会和纪念辛亥革命110周年大会上的重要讲话精神,分别从新民主主义革命、社会主义革命和建设、改革开放和社会主义现代化建设、新时代中国特色社会主义四个历史时期所取得的

伟大成就分享了汲取团结力量的学习体会,同时结合招商局、招商工业发展史,金陵和友联品牌发展历程以及威海金陵70年发展历史,融入招商红色基因,赓续红色基因,以及当前船舶市场形势、自身发展所面临的机遇和挑战作了客观分析,对威海金陵推进“修造并举”业务转型取得的成绩给予肯定。

之后,胡贤甫分别从深刻感悟思想伟力、持续凝聚奋进力量、提升公司总体能力等方面对各级党组织和党员干部提出要求,指出要从党史学习中汲取智慧和力量,认真学习贯彻习近平总书记近期在中央党校中青年干部培训班开班式上的重要讲



话精神,并按照工业的战略指引,坚定推进修造并举高质量发展,在助力工业步入4.0新时代,厚植走向深蓝工业力量,成为世界一流的海洋装备制造商的进程中,弘扬伟大的建党精神,主动对照学习践行新时代招商局

信条和工业“三千三色”,体现威海金陵应有的担当和作为。

党委班子成员,各支部书记,部门副经理以上中层干部及群团组织负责人听取党课。(党群工作部)